

营造浓厚宣传氛围 助推“平安校园”建设

巴音宝力格讯 为持续做好校园周边交通秩序整治工作,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗交管大队持续加大宣传力度,助力“平安校园”建设各项措施落实落

地。

该大队在辖区13所学校周边路段显著位置悬挂“严禁酒后、无证、三轮车接送学生”宣传标语,警示学生家长及社会车辆自

觉遵守交通法规,自觉杜绝违法行为。同时,该大队要求“护学岗”执勤民辅警每天提前30分钟到岗,清理违停车辆,引导规范停车,查处违法行为,努力将风险隐患化解在

萌芽状态。

乌拉特后旗交管大队将继续坚持做好“护学岗”工作,多措并举、多点发力,助推“平安校园”建设提档升级。 (布和)

把好“源头关” 拧紧“安全阀”



为从源头上预防和减少危化品运输车辆道路交通事故的发生,12月18日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队民警深入辖区危化品运输企业开展安全大检查大宣传,进一步提高了危化品运输企业负责人及驾驶人的交通安全意识,拧紧了企业“交通安全阀”。
侍晓雪 摄

开展酒驾“晨查”行动 护航群众安全出行

阿拉善讯 为全力做好冬季道路交通安全管理,12月16日清晨,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队组织警力开展酒驾“晨查”行动,保障辖区群众平安出行。

行动中,该大队针对冬季道路交通状况和群众出行特点,科学分析研判,精心组织部署,采取定点检查与流动巡逻相结合的

方式,依法严查酒驾醉驾、超限超载、疲劳驾驶、涉牌涉证、农用车违法载人等易肇事肇祸的交通违法行为。

接下来,该大队将继续深化冬季突出交通违法和安全风险隐患整治行动,排查和消除道路安全隐患,为辖区群众平安出行保驾护航。

(委俊杰)

隆兴昌讯 为切实提高环卫工人安全意识,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队五原县大队组织宣传民辅警走上街头,为环卫工人宣讲冬季交通安全知识。

活动中,民辅警通过发放传单、以案说法的方式为环卫工人普及交通安全知识,提醒他们注意观察周边来往车辆,随时做好自身防护工作。

通过此次宣传活动,进一步提高了环卫工人的交通安全意识。大家表示,在今后的工作中将自觉遵守交通法规,严格按操作规程作业,有效预防交通事故的发生。 (张晨芳)

(青格乐)

(包扎那)

■ 12月23日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源派出所组织民警对辖区加油站进行了全面细致的安全检查。民警向加油站工作人员强调了散装汽油销售的安全重要性,要求他们严格遵守相关规定,杜绝违规销售散装汽油的行为。 (青格乐)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局绰源派出所民警深入社区、学校开展反邪教宣传活动。民警通过发放宣传资料、举办讲座等形式,向居民和学生们详细介绍了邪教的特征、危害以及如何识别邪教。 (青格乐)

■ 眼下正值“冬季行动”与“化解矛盾风险、维护社会稳定”两项专项行动的关键时期,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所组织民警全面开展安全巡逻防控工作,确保辖区持续安全稳定。 (邢伟)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局结合“冬季行动”,加大巡逻力度,提高巡逻频次,并向林区作业人员普及森林防火知识与野生动物保护法规。 (边磊)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局加拉嘎派出所全面摸排隐患,全力消除风险,严厉打击整治突出违法犯罪,切实维护辖区社会治安大局持续稳定。 (王允蛟)

■ 兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所在主动服务生态文明建设和发展大局,持续开展“昆仑”系列专项行动,依法打击破坏生态环境违法犯罪,全面提升生态警务管理水平和执法质量,助推生态文明高质量发展。



一线快报

■ 兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所探索形成“预防+融合+民生”的生态警务工作模式,不做到“预警早、发现快、处置准、防控牢”,切实将破坏生态环境资源苗头性、倾向性事件解决在萌芽状态。 (包扎那)

■ 鄂尔多斯市鄂托克旗公安局政保大队党支部坚持党建引领,突出党建与业务“四项融合”,即工学融合、党务业务融合、严管厚爱融合、警营文化融合,全面提升组织生活会质量,激发争先创优活力,持续提升队伍凝聚力和战斗力。 (达古拉)

■ 近日,锦州铁路公安处绥中北车站派出所开展寒假前入校普法宣传教育活动,切实提高中小学生的安全意识,同时以致中小学生家长一封信的形式,呼吁大家携手共创平安铁路。 (宋长宇)

■ 近日,锦州铁路公安处大虎山车站派出所组织开展形式多样的宪法宣传活动。民警通过以案释法等方式,大力宣传宪法知识,引导群众通过法律渠道维护自身合法权益,增强法治意识和法治观念。 (张佳鑫)

■ 为确保铁路线路的安全畅通和沿线群众的生命财产安全,锦州铁路公安处新民车站派出所认真贯彻落实上级党委部署要求,全力推动“冬季行动”走深走实,确保了辖区治安平稳有序。 (杨剑)

■ 为进一步强化交通安全源头管理,12月20日,阿拉善盟高新技术产业开发区公安分局交管大队民警深入辖区恒通驾校,开展“冬季交通安全主题宣传”活动,进一步提高了驾校学员的交通安全意识和法治意识。 (侍晓雪)

■ 冬季线路治安整治活动开展以来,锦州铁路公安处宁城车站派出所主动作为,积极对接路内单位扎实开展隐患排查整改工作,对内部职工开展业务培训,期间走访铁路企业7家,开展反恐演练10余次。 (王伟)

■ 近一个月来,锦州铁路公安处宁城车站派出所深入开展开放线便道隐患排查,累计出动警力40余人次,排查隐患18处,确保人民群众生命财产安全和铁路安全畅通。 (王伟)

■ 近日,锦州铁路公安处宁城车站派出所党支部以家风建设为切入点,联合宁城县市场监督管理局共同开展“树家风、强作风、清政风、促党风”主题党日活动,进一步增强了民警廉洁自律意识,筑牢了家庭反腐倡廉防线。 (王伟)

■ 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队邀请辖区薛家湾供电公司干部职工走进警营,开展以“党建引领、安全出行”为主题的警营开放日活动。活动结束后,供电公司领导、职工表示,参与这次活动,让他们直观认识到交通安全的重要性,今后一定严格遵守交通法规、文明出行。 (刘江)

■ 近日,锦州铁路公安处宁城车站派出所邀请宁城县红十字会工作人员到宁城站进行业务培训。通过培训,进一步提高了民警、职工的应急救援技能,为保障广大旅客生命安全筑牢了坚实基础。 (王伟)

■ 近日,中油兴安销售分公司志愿者来到包联小区清理积雪,保障居民安全出行。该公司将继续发扬优良传统,组织党团员积极开展各类志愿活动。 (佟塔娜)

■ 12月11日,中油兴安销售分公司举办了2024年全盟成品油消费促进会暨大客户答谢会,进一步增强了客户维系力度,赢得了客户信赖,为2025年营销工作谋局开篇奠定了坚实基础。 (董海川)

■ 12月16日,中油兴安销售分公司与乌兰浩特城投全资子公司乌兰浩特市绿城新能源有限责任公司签署了乌兰浩特公共区域充电站建设框架协议,共同推动乌兰浩特市新能源充电基础设施的建设。 (王露)